
オ）ひとり親家庭保護者調査

小金井市　オ）ひとり親家庭保護者調査

単純集計結果

(SA) 問１　お住まいの地区はどこですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 東町 27 13.2                                           

2. 梶野町 15 7.4                                            

3. 関野町 4 2.0                                            

4. 緑町 23 11.3                                           

5. 中町 25 12.3                                           

6. 前原町 30 14.7                                           

7. 本町 35 17.2                                           

8. 桜町 9 4.4                                            

9. 貫井北町 15 7.4                                            

10. 貫井南町 21 10.3                                           

11. 無回答 0 0.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問１　丁目

№ カテゴリ 件数 ％

1. １丁目 41 20.1                                           

2. ２丁目 40 19.6                                           

3. ３丁目 51 25.0                                           

4. ４丁目 37 18.1                                           

5. ５丁目 28 13.7                                           

6. ６丁目 5 2.5                                            

7. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問２　生年月

№ カテゴリ 件数 ％

1. 就学前（0歳～2歳） 16 7.8                                            

2. 就学前（3歳～5歳） 25 12.3                                           

3. 小学生・低学年 33 16.2                                           

4. 小学生・高学年 39 19.1                                           

5. 中学生 46 22.5                                           

6. 高校生 41 20.1                                           

7. 無回答 4 2.0                                            

合計 204 100 

(数量) 問３　お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数をお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. １人 106 52.0                                           

2. ２人 62 30.4                                           

3. ３人 27 13.2                                           

4. ４人以上 7 3.4                                            

5. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 母親 191 93.6                                           

2. 父親 11 5.4                                            

3. その他 2 1.0                                            

4. 無回答 0 0.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問５　同居している家族は、つぎのうちどなたですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 自分の子ども 190 93.1                                           

2. 自分の父 18 8.8                                            

3. 自分の母 42 20.6                                           

4. 自分の兄弟姉妹 10 4.9                                            

5. その他 4 2.0                                            

6. 無回答 1 0.5                                            

合計 204 100 
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(MA) 問６　お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 主に母 190 93.1                                           

2. 主に父 9 4.4                                            

3. 主に祖父母 5 2.5                                            

4. その他 0 0.0                                            

5. 無回答 0 0.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問７　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 54 26.5                                           

2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 86 42.2                                           

3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 2.5                                            

4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 34 16.7                                           

5. いずれもいない 51 25.0                                           

6. 無回答 1 0.5                                            

合計 204 100 

(SA) ［問７で１～４と回答した方］問８　親族、友人・知人にお子さんをみてもらっている状況はいかがですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 51 33.6                                           

2. 親族、友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約がやや心配ではあるが、基本的には安心して子どもをみてもらえる 69 45.4                                           

3. 親族、友人・知人の身体的負担が大きく心配である 6 3.9                                            

4. 親族、友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 3 2.0                                            

5. 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 11 7.2                                            

6. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 1.3                                            

7. その他 6 3.9                                            

8. 無回答 4 2.6                                            

合計 152 100 

(SA) 問９　お子さんの保護者（以降保護者と記載）の現在の就労状況（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 127 66.5                                           

2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0                                            

3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 40 20.9                                           

4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.5                                            

5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0.0                                            

6. これまで就労したことがない 0 0.0                                            

7. 無回答 23 12.0                                           

合計 191 100 

(SA) 問９　お子さんの保護者（以降保護者と記載）の現在の就労状況（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 11 100.0                                          

2. フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0                                            

3. パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 0 0.0                                            

4. パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0                                            

5. 以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0.0                                            

6. これまで就労したことがない 0 0.0                                            

7. 無回答 0 0.0                                            

合計 11 100 

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10　母親　Ａ　１週あたりの「就労日数」　

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 1 0.6                                            

2. ２日 0 0.0                                            

3. ３日 3 1.8                                            

4. ４日 14 8.3                                            

5. ５日 134 79.8                                           

6. ６日 15 8.9                                            

7. ７日 1 0.6                                            

8. 無回答 0 0.0                                            

合計 168 100 
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(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　母親　Ｂ　１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」　

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 0 0.0                                            

2. ２時間 0 0.0                                            

3. ３時間 0 0.0                                            

4. ４時間 4 2.4                                            

5. ５時間 3 1.8                                            

6. ６時間 17 10.1                                           

7. ７時間 27 16.1                                           

8. ８時間 81 48.2                                           

9. ９時間 19 11.3                                           

10. １０時間 11 6.5                                            

11. １１時間 4 2.4                                            

12. １２時間以上 1 0.6                                            

13. 無回答 1 0.6                                            

合計 168 100 

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　母親　Ｃ　家を出る時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. ４時前 1 0.6                                            

2. ５時 0 0.0                                            

3. ６時 5 3.0                                            

4. ７時 43 25.6                                           

5. ８時 92 54.8                                           

6. ９時 17 10.1                                           

7. １０時 2 1.2                                            

8. １１時 2 1.2                                            

9. １２時以降 1 0.6                                            

10. 無回答 5 3.0                                            

合計 168 100 

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　母親　Ｄ　帰宅時刻

№ カテゴリ 件数 ％

1. １４時前 15 8.9                                            

2. １５時 4 2.4                                            

3. １６時 4 2.4                                            

4. １７時 18 10.7                                           

5. １８時 51 30.4                                           

6. １９時 47 28.0                                           

7. ２０時 15 8.9                                            

8. ２１時 4 2.4                                            

9. ２２時以降 5 3.0                                            

10. 無回答 5 3.0                                            

合計 168 100 

(SA) ［問９で１～４と回答した方］問10　父親　Ａ　１週あたりの「就労日数」　

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0 0.0                                            

2. ２日 0 0.0                                            

3. ３日 0 0.0                                            

4. ４日 0 0.0                                            

5. ５日 7 63.6                                           

6. ６日 3 27.3                                           

7. ７日 1 9.1                                            

8. 無回答 0 0.0                                            

合計 11 100 
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(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　父親　B　１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」　

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 0 0.0                                            

2. ２時間 0 0.0                                            

3. ３時間 0 0.0                                            

4. ４時間 0 0.0                                            

5. ５時間 0 0.0                                            

6. ６時間 0 0.0                                            

7. ７時間 0 0.0                                            

8. ８時間 5 45.5                                           

9. ９時間 3 27.3                                           

10. １０時間 3 27.3                                           

11. １１時間 0 0.0                                            

12. １２時間以上 0 0.0                                            

13. 無回答 0 0.0                                            

合計 11 100 

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　父親　Ｃ　家を出る時刻　　

№ カテゴリ 件数 ％

1. ４時前 0 0.0                                            

2. ５時 0 0.0                                            

3. ６時 2 18.2                                           

4. ７時 6 54.5                                           

5. ８時 2 18.2                                           

6. ９時 0 0.0                                            

7. １０時 1 9.1                                            

8. １１時 0 0.0                                            

9. １２時以降 0 0.0                                            

10. 無回答 0 0.0                                            

合計 11 100 

(数量) ［問９で１～４と回答した方］問10　父親　Ｄ　帰宅時刻　

№ カテゴリ 件数 ％

1. １４時前 0 0.0                                            

2. １５時 0 0.0                                            

3. １６時 0 0.0                                            

4. １７時 1 9.1                                            

5. １８時 2 18.2                                           

6. １９時 2 18.2                                           

7. ２０時 4 36.4                                           

8. ２１時 1 9.1                                            

9. ２２時以降 1 9.1                                            

10. 無回答 0 0.0                                            

合計 11 100 

(SA) ［問９で３・４と回答した方］問11　フルタイムへの転換希望はありますか。　Ａ　母親

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 3 7.3                                            

2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 18 43.9                                           

3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 20 48.8                                           

4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0                                            

5. 無回答 0 0.0                                            

合計 41 100 

(SA) ［問９で３・４と回答した方］問11　フルタイムへの転換希望はありますか。　B　父親

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0                                            

2. フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0                                            

3. パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 0 0.0                                            

4. パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0                                            

5. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(SA) ［問９で５・６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（母親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子育てや家事などに専念したい 0 0.0                                            

2. １年より先の時期に就労したい 0 0.0                                            

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 0 0.0                                            

4. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 
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(SA) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（母親）希望する就労形態

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイム 0 0.0                                            

2. パート・アルバイト等 0 0.0                                            

3. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(SA) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（母親）イ　１週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0 0.0                                            

2. ２日 0 0.0                                            

3. ３日 0 0.0                                            

4. ４日 0 0.0                                            

5. ５日 0 0.0                                            

6. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(数量) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（母親）イ　１日あたりの時間

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 0 0.0                                            

2. ２時間 0 0.0                                            

3. ３時間 0 0.0                                            

4. ４時間 0 0.0                                            

5. ５時間 0 0.0                                            

6. ６時間 0 0.0                                            

7. ７時間 0 0.0                                            

8. ８時間以上 0 0.0                                            

9. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(SA) ［問９で５・６と回答した方］問12　就労したいという希望はありますか。（父親）

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子育てや家事などに専念したい 0 0.0                                            

2. １年より先の時期に就労したい 0 0.0                                            

3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 0 0.0                                            

4. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(SA) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（父親）希望する就労形態

№ カテゴリ 件数 ％

1. フルタイム 0 0.0                                            

2. パート・アルバイト等 0 0.0                                            

3. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(SA) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（父親）イ　１週あたりの日数

№ カテゴリ 件数 ％

1. １日 0 0.0                                            

2. ２日 0 0.0                                            

3. ３日 0 0.0                                            

4. ４日 0 0.0                                            

5. ５日 0 0.0                                            

6. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 

(数量) ［問９で５・６と回答し、問12で３と回答した方］問12　（父親）イ　１日あたりの時間

№ カテゴリ 件数 ％

1. １時間 0 0.0                                            

2. ２時間 0 0.0                                            

3. ３時間 0 0.0                                            

4. ４時間 0 0.0                                            

5. ５時間 0 0.0                                            

6. ６時間 0 0.0                                            

7. ７時間 0 0.0                                            

8. ８時間以上 0 0.0                                            

9. 無回答 0 0.0                                            

合計 0 0 
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(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用している 2 1.0                                            

2. 利用していない 137 67.2                                           

3. 知らなかった 57 27.9                                           

4. 無回答 8 3.9                                            

合計 204 100 

(MA) ［問13①で２と回答した方］　問13　ひとり親家庭ホームヘルプサービスを利用していない理由

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用方法・手続きが分からない・面倒 29 21.2                                           

2. 人に頼むのが不安 30 21.9                                           

3. サービスの内容がわからない 18 13.1                                           

4. 経済的な理由で利用できない 15 10.9                                           

5. その他 11 8.0                                            

6. 必要がない 70 51.1                                           

7. 無回答 10 7.3                                            

合計 137 100 

(SA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用している 6 2.9                                            

2. 利用していない 159 77.9                                           

3. 知らなかった 27 13.2                                           

4. 無回答 12 5.9                                            

合計 204 100 

(MA) ［問13②で２と回答した方］　問13　ファミリー・サポート・センターを利用していない理由

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用方法・手続きが分からない・面倒 29 18.2                                           

2. 人に頼むのが不安 36 22.6                                           

3. サービスの内容がわからない 18 11.3                                           

4. 経済的な理由で利用できない 16 10.1                                           

5. その他 13 8.2                                            

6. 必要がない 82 51.6                                           

7. 無回答 14 8.8                                            

合計 159 100 

(MA) 問14　現在の就労の有無にかかわらず、あなたは仕事を探す際に主にどのようなことを重視しますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 正社員・正規職員で働くこと 80 39.2                                           

2. 仕事にやりがいを感じられること 49 24.0                                           

3. 専門的な知識や技能が身につくこと 13 6.4                                            

4. 能力を生かせること 32 15.7                                           

5. 給料が高いこと 71 34.8                                           

6. 労働時間が短いこと 10 4.9                                            

7. 残業や休日出勤が少ないこと 68 33.3                                           

8. 実力を適正に評価してくれること 13 6.4                                            

9. 職場の雰囲気や人間関係が良いこと 64 31.4                                           

10. 長い年数働き続けられること 39 19.1                                           

11. 子育てに理解があること 97 47.5                                           

12. 希望の勤務地で働けること 39 19.1                                           

13. すぐに働くことができること 6 2.9                                            

14. その他 11 5.4                                            

15. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 

(SA) 問15　現在の年間の保護者の世帯収入についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 100万円未満 21 10.3                                           

2. 100万円以上～200万円未満 35 17.2                                           

3. 200万円以上～400万円未満 86 42.2                                           

4. 400万円以上～600万円未満 44 21.6                                           

5. 600万円以上～800万円未満 13 6.4                                            

6. 800万円以上 2 1.0                                            

7. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 

問13②　「ひとり親家庭ホームヘルプサービス」や、「ファミリー・サポート・センター」の制度の利用状況などを教えて下さい。
②ファミリー・サポート・センター

問13①　「ひとり親家庭ホームヘルプサービス」や、「ファミリー・サポート・センター」の制度の利用状況などを教えて下さい。
①　ひとり親家庭ホームヘルプサービス
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(SA) 問16　お子さんは、現在、幼稚園や保育所や学童などの「定期的な教育・保育の事業」を利用していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 利用している 65 31.9                                           

2. 利用していない 137 67.2                                           

3. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問17　ひとり親になった理由はなにですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 死別 23 11.3                                           

2. 離婚 157 77.0                                           

3. 未婚 21 10.3                                           

4. パートナーの行方不明 0 0.0                                            

5. その他 1 0.5                                            

6. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問18　ひとり親になってからの年数はどのくらいですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. １年未満 18 8.8                                            

2. １年以上～２年未満 16 7.8                                            

3. ２年以上～３年未満 17 8.3                                            

4. ３年以上～４年未満 26 12.7                                           

5. ４年以上～５年未満 16 7.8                                            

6. ５年以上～10年未満 56 27.5                                           

7. １０年以上 50 24.5                                           

8. 無回答 5 2.5                                            

合計 204 100 

(MA) 問19　ひとり親になる前に、誰かに相談しましたか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親 123 60.3                                           

2. 兄弟姉妹 48 23.5                                           

3. 友人 80 39.2                                           

4. 市相談窓口（相談員、無料弁護士相談など） 42 20.6                                           

5. 弁護士 39 19.1                                           

6. その他 13 6.4                                            

7. 誰にも相談していない 42 20.6                                           

8. 無回答 4 2.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問20　ひとり親になる前に、どんな心配がありましたか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 家計に関すること 164 80.4                                           

2. 住宅に関すること 88 43.1                                           

3. 仕事に関すること 101 49.5                                           

4. 養育費のこと 96 47.1                                           

5. 教育費のこと 120 58.8                                           

6. しつけ・教育のこと 69 33.8                                           

7. 自分の健康に関すること 60 29.4                                           

8. 親族の健康介護に関すること 13 6.4                                            

9. 家事に関すること 41 20.1                                           

10. 面会交流に関すること 25 12.3                                           

11. 相談相手がいない・少ないこと 20 9.8                                            

12. その他 11 5.4                                            

13. 特にない 7 3.4                                            

14. 無回答 4 2.0                                            

合計 204 100 
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(MA) 問21　ひとり親になって困ったことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 家計に関すること 122 59.8                                           

2. 住宅に関すること 63 30.9                                           

3. 仕事に関すること 90 44.1                                           

4. 養育費のこと 58 28.4                                           

5. 教育費のこと 99 48.5                                           

6. しつけ・教育のこと 76 37.3                                           

7. 自分の健康に関すること 66 32.4                                           

8. 親族の健康介護に関すること 18 8.8                                            

9. 家事に関すること 54 26.5                                           

10. 面会交流に関すること 19 9.3                                            

11. 相談相手がいない・少ないこと 32 15.7                                           

12. その他 12 5.9                                            

13. 特にない 19 9.3                                            

14. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 

(SA) 問22　ひとり親になる前に、それぞれについて取り決めはありましたか。　Ａ　養育費ー調停で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 41 20.1                                           

2. いいえ 96 47.1                                           

3. 無回答 67 32.8                                           

合計 204 100 

(SA) 問22　Ｂ　養育費ー公正証書で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 56 27.5                                           

2. いいえ 80 39.2                                           

3. 無回答 68 33.3                                           

合計 204 100 

(SA) 問22　Ｃ　養育費ー口頭（口約束）で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 33 16.2                                           

2. いいえ 86 42.2                                           

3. 無回答 85 41.7                                           

合計 204 100 

(SA) 問22　Ｄ　面会交流ー調停で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 29 14.2                                           

2. いいえ 102 50.0                                           

3. 無回答 73 35.8                                           

合計 204 100 

(SA) 問22　Ｅ　面会交流ー公正証書で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 45 22.1                                           

2. いいえ 87 42.6                                           

3. 無回答 72 35.3                                           

合計 204 100 

(SA) 問22　Ｆ　面会交流ー口頭（口約束）で取り決めている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 33 16.2                                           

2. いいえ 90 44.1                                           

3. 無回答 81 39.7                                           

合計 204 100 
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(MA) ［問22で１と回答した方］問22①養育費の取り決めの際に相談した先はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親 33 28.0                                           

2. 兄弟姉妹 10 8.5                                            

3. 友人 17 14.4                                           

4. 市相談窓口 16 13.6                                           

5. 弁護士 47 39.8                                           

6. その他 5 4.2                                            

7. 誰にも相談していない 31 26.3                                           

8. 無回答 2 1.7                                            

合計 118 100 

(MA) ［問22で１と回答した方］問22②面会交流の取り決めの際に相談した先はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親 22 22.4                                           

2. 兄弟姉妹 5 5.1                                            

3. 友人 13 13.3                                           

4. 市相談窓口 9 9.2                                            

5. 弁護士 31 31.6                                           

6. その他 5 5.1                                            

7. 誰にも相談していない 41 41.8                                           

8. 無回答 3 3.1                                            

合計 98 100 

(SA) 問23　養育費についてうかがいます。お子さんの親（相手側）から養育費をもらっていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 83 40.7                                           

2. いいえ 101 49.5                                           

3. 無回答 20 9.8                                            

合計 204 100 

(SA) 問24　市では養育費確保支援事業を実施しています。　Ａ　知っている

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 32 15.7                                           

2. いいえ 156 76.5                                           

3. 無回答 16 7.8                                            

合計 204 100 

(SA) 問24　Ｂ　利用したことがある　

№ カテゴリ 件数 ％

1. はい 7 3.4                                            

2. いいえ 174 85.3                                           

3. 無回答 23 11.3                                           

合計 204 100 

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. ひとり親家庭相談 109 53.4                                           

2. 子ども家庭支援センター 122 59.8                                           

3. 認可保育園の子育て支援 103 50.5                                           

4. 学童保育所 子育てひろば 117 57.4                                           

5. 児童館 144 70.6                                           

6. 東京都ひとり親家庭支援センター「はあと」 50 24.5                                           

7. 廃棄物処理手数料の減免 91 44.6                                           

8. 母子及び父子家庭自立支援教育訓練給付金 116 56.9                                           

9. 母子及び父子家庭高等職業訓練促進給付金 103 50.5                                           

10. ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援給付金 80 39.2                                           

11. 母子及び父子福祉資金 59 28.9                                           

12. 女性福祉資金 35 17.2                                           

13. 母子父子自立支援プログラム 61 29.9                                           

14. 無回答 26 12.7                                           

合計 204 100 

問25　ひとり親を支援する各種支援制度や事業等について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、今後利用
したいかお答えください。Ａ　知っている
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. ひとり親家庭相談 19 9.3                                            

2. 子ども家庭支援センター 45 22.1                                           

3. 認可保育園の子育て支援 19 9.3                                            

4. 学童保育所 子育てひろば 63 30.9                                           

5. 児童館 64 31.4                                           

6. 東京都ひとり親家庭支援センター「はあと」 9 4.4                                            

7. 廃棄物処理手数料の減免 67 32.8                                           

8. 母子及び父子家庭自立支援教育訓練給付金 4 2.0                                            

9. 母子及び父子家庭高等職業訓練促進給付金 6 2.9                                            

10. ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援給付金 0 0.0                                            

11. 母子及び父子福祉資金 3 1.5                                            

12. 女性福祉資金 0 0.0                                            

13. 母子父子自立支援プログラム 2 1.0                                            

14. 無回答 69 33.8                                           

合計 204 100 

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. ひとり親家庭相談 10 52.6                                           

2. 子ども家庭支援センター 26 57.8                                           

3. 認可保育園の子育て支援 13 68.4                                           

4. 学童保育所 子育てひろば 41 65.1                                           

5. 児童館 38 59.4                                           

6. 東京都ひとり親家庭支援センター「はあと」 4 44.4                                           

7. 廃棄物処理手数料の減免 50 74.6                                           

8. 母子及び父子家庭自立支援教育訓練給付金 3 75.0                                           

9. 母子及び父子家庭高等職業訓練促進給付金 4 66.7                                           

10. ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援給付金 0 0.0                                            

11. 母子及び父子福祉資金 2 66.7                                           

12. 女性福祉資金 0 0.0                                            

13. 母子父子自立支援プログラム 1 50.0                                           

(MA)

№ カテゴリ 件数 ％

1. ひとり親家庭相談 7 36.8                                           

2. 子ども家庭支援センター 22 48.9                                           

3. 認可保育園の子育て支援 7 36.8                                           

4. 学童保育所 子育てひろば 20 31.7                                           

5. 児童館 26 40.6                                           

6. 東京都ひとり親家庭支援センター「はあと」 3 33.3                                           

7. 廃棄物処理手数料の減免 46 68.7                                           

8. 母子及び父子家庭自立支援教育訓練給付金 1 25.0                                           

9. 母子及び父子家庭高等職業訓練促進給付金 2 33.3                                           

10. ひとり親家庭高等学校卒業程度認定試験合格支援給付金 0 0.0                                            

11. 母子及び父子福祉資金 1 33.3                                           

12. 女性福祉資金 0 0.0                                            

13. 母子父子自立支援プログラム 0 0.0                                            

(SA) 問26　「のびのびこがねいっ子」「ひとり親家庭のしおり」を知っていますか　Ａ　のびのびこがねいっ子

№ カテゴリ 件数 ％

1. 内容もよく知っている 11 5.4                                            

2. 知っている 53 26.0                                           

3. 言葉は聞いたことがある 27 13.2                                           

4. 知らない 110 53.9                                           

5. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 

［利用したことがある方］問25　　ひとり親を支援する各種支援制度や事業等について、知っているか、利用したことがあるかお答
えください。また、今後利用したいかお答えください。Ｄ今後も利用したいか

［利用したことがある方］問25　　ひとり親を支援する各種支援制度や事業等について、知っているか、利用したことがあるかお答
えください。また、今後利用したいかお答えください。Ｃ満足したか

問25　ひとり親を支援する各種支援制度や事業等について、知っているか、利用したことがあるかお答えください。また、今後利用
したいかお答えください。Ｂこれまでに利用したことがある
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(SA) 問26　Ｂ　ひとり親家庭のしおり

№ カテゴリ 件数 ％

1. 内容もよく知っている 24 11.8                                           

2. 知っている 112 54.9                                           

3. 言葉は聞いたことがある 21 10.3                                           

4. 知らない 45 22.1                                           

5. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問27　家計に係る情報でほしい情報はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 公立・私立学校の学費の目安 113 55.4                                           

2. 家計管理の方法やコツ 27 13.2                                           

3. 学資保険など教育費の備え方 42 20.6                                           

4. 貯金のコツ 30 14.7                                           

5. 借入・返済計画の立て方 15 7.4                                            

6. 手当や給付金などの情報 144 70.6                                           

7. 塾代の目安 50 24.5                                           

8. お金のことで困ったときの相談場所 56 27.5                                           

9. 都営住宅などの住まいの情報 61 29.9                                           

10. その他 6 2.9                                            

11. 無回答 13 6.4                                            

合計 204 100 

(SA) 問28　お子さんは、朝食を食べていますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 毎日食べている 168 82.4                                           

2. 週４～６日食べている 16 7.8                                            

3. 週１～３日食べている 14 6.9                                            

4. まったく食べていない 4 2.0                                            

5. 無回答 2 1.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問29　不登校ではないですが、子どもから「学校に行きたくない」と言われたことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ある 90 44.1                                           

2. ない 107 52.5                                           

3. 無回答 7 3.4                                            

合計 204 100 

(SA) 問30　子育て・教育にかかる費用負担に不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ある 116 56.9                                           

2. ややある 64 31.4                                           

3. あまりない 18 8.8                                            

4. ない 3 1.5                                            

5. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 

(SA) 問31　過去１年間に次のような経験はありましたか。　Ａ　お金が足りなくて、家族が必要とする食料を買えなかった経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 10 4.9                                            

2. ときどきあった 9 4.4                                            

3. まれにあった 25 12.3                                           

4. まったくなかった 156 76.5                                           

5. 無回答 4 2.0                                            

合計 204 100 

(SA) 問31　Ｂ　お金が足りなくて、家族が必要とする衣類を買えなかった経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 14 6.9                                            

2. ときどきあった 13 6.4                                            

3. まれにあった 35 17.2                                           

4. まったくなかった 137 67.2                                           

5. 無回答 5 2.5                                            

合計 204 100 
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(SA) 問31　Ｃ　お金が足りなくて、家賃や水道光熱費等を滞納した経験

№ カテゴリ 件数 ％

1. よくあった 4 2.0                                            

2. ときどきあった 8 3.9                                            

3. まれにあった 8 3.9                                            

4. まったくなかった 179 87.7                                           

5. 無回答 5 2.5                                            

合計 204 100 

(SA) 問32　今後の暮らしに不安がありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. ある 94 46.1                                           

2. ややある 76 37.3                                           

3. あまりない 22 10.8                                           

4. ない 8 3.9                                            

5. 無回答 4 2.0                                            

合計 204 100 

(MA) 問33　子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子どもの病気 48 23.5                                           

2. 子どもの発達状況、からだ、ことば等 47 23.0                                           

3. 事故や犯罪 73 35.8                                           

4. 子どもの友達づきあい 67 32.8                                           

5. 子どもの不登校・ひきこもり 40 19.6                                           

6. 育児・しつけの方法がよく分からないこと 28 13.7                                           

7. 子どもとの時間が十分にとれないこと 67 32.8                                           

8. 子どもを叱りすぎているような気がすること 51 25.0                                           

9. 仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと 57 27.9                                           

10. 子育てに関して周囲・家族の協力が少ないこと 26 12.7                                           

11. 家族関係全般、家事、介護 35 17.2                                           

12. 保育・教育に係る費用負担が大きいこと 67 32.8                                           

13. 子どもの学習・習い事に関すること 85 41.7                                           

14. 生活費全般、将来のお金のこと 119 58.3                                           

15. 話し相手や相談相手がいないこと 21 10.3                                           

16. インターネットやSNSでのトラブル 26 12.7                                           

17. スマートフォンやゲームなどへの依存 70 34.3                                           

18. 情報モラル 27 13.2                                           

19. 子どもにお留守番をさせていること 30 14.7                                           

20. その他 8 3.9                                            

21. 無回答 8 3.9                                            

合計 204 100 

(MA) 問34　子育て（教育を含む）をする上で、相談できる人や場所はありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 祖父母等の親族 129 63.2                                           

2. 友人や知人 131 64.2                                           

3. 近所の人 12 5.9                                            

4. 子ども家庭支援センター 11 5.4                                            

5. 保健センター 3 1.5                                            

6. 児童発達支援センター「きらり」 6 2.9                                            

7. 子どもの通う保育所・幼稚園・学校 34 16.7                                           

8. スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー 11 5.4                                            

9. 児童館 2 1.0                                            

10. 民生委員・児童委員 2 1.0                                            

11. かかりつけの医師 27 13.2                                           

12. 市の子育て関連担当窓口 10 4.9                                            

13. その他 5 2.5                                            

14. いない・ない 18 8.8                                            

15. 無回答 5 2.5                                            

合計 204 100 
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オ）ひとり親家庭保護者調査

(MA) 問35　小金井市で実施している子育て支援策について、どこから情報収集していますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 親・親戚 13 6.4                                            

2. 知人・友人 32 15.7                                           

3. 保育所・幼稚園・学校等からの連絡 34 16.7                                           

4. インターネット（市ホームページを除く） 54 26.5                                           

5. ＳＮＳ（facebook、LINE等） 13 6.4                                            

6. 市役所窓口担当 33 16.2                                           

7. 市ホームページ 59 28.9                                           

8. 市報こがねい 102 50.0                                           

9. 市の冊子（小金井市みんなで子育て応援ブック「のびのびこがねいっ子」等） 12 5.9                                            

10. その他 8 3.9                                            

11. 無回答 11 5.4                                            

合計 204 100 

(SA) 問36　小金井市の子育ての環境や支援への満足度についてお答えください。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 満足 21 10.3                                           

2. やや満足 58 28.4                                           

3. どちらともいえない 80 39.2                                           

4. やや不満 21 10.3                                           

5. 不満 19 9.3                                            

6. 無回答 5 2.5                                            

合計 204 100 

(MA) 問37　子ども・子育て支援に関して小金井市や地域で充実してほしいことはありますか。

№ カテゴリ 件数 ％

1. 子どもの権利を守るための相談及び救済窓口の充実 14 6.9                                            

2. いじめ・虐待等の防止と早期発見 54 26.5                                           

3. 犯罪等から子どもを守る環境づくり 63 30.9                                           

4. 子どもの権利が生かされる社会環境づくり 17 8.3                                            

5. 子どもの意見を尊重し、社会参加できる機会の充実 15 7.4                                            

6. 子どもの体験活動の支援 34 16.7                                           

7. 子どもの居場所と交流の場の充実 55 27.0                                           

8. 経済的負担の軽減 137 67.2                                           

9. 母子保健事業の充実 17 8.3                                            

10. 子育てに関する相談・支援、情報提供、学習機会の充実と支援の強化 30 14.7                                           

11. 子育てしやすい職場環境の実現 29 14.2                                           

12. ひとり親家庭の支援 116 56.9                                           

13. 特別な配慮が必要な子ども（障がい児等）と家庭の支援 24 11.8                                           

14. 外国籍の子どもと家庭の支援 7 3.4                                            

15. 子育ち、子育てが困難な家庭へのきめ細やかな支援 23 11.3                                           

16. 子どもが安心して学べる環境づくり 61 29.9                                           

17. 子どもが地域の一員となるための学習と交流の場づくり 15 7.4                                            

18. 子育ち、子育てしやすい生活環境等の整備 53 26.0                                           

19. 地域の緑と環境を守る 27 13.2                                           

20. 地域の子育てネットワークの整備 6 2.9                                            

21. 誰もが子育てと社会参加できる環境、ワーク・ライフ・バランスの実現 34 16.7                                           

22. 地域の公共施設の活用 23 11.3                                           

23. その他　　　　　　　 3 1.5                                            

24. 無回答 3 1.5                                            

合計 204 100 
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